
 
 

 

Referat fra Generalforsamling i LUI Volley. 
Afholdt tirsdag den 13. Marts kl. 19:00 i Lyngehallen 

 

 
 

1. Valg af dirigent 
Anker Elvius blev valgt som dirigent uden modkandidater.  
Heinz Kristensen blev valgt som referent uden modkandidater. 
Begge med applaus. 
Dirigenten konstaterede herefter at generalforsamlingen var lovlig indkaldt. 
 

2. Forelæggelse af bestyrelsens beretning v/Claus Hjerrild  
Claus gennemgik beretning for det forgangne år og planer for næste års aktivitet i samme omgang. 
Se begge der vedlægges referat særskilt (i et fælles dokument). 
Begge dele blev godkendt med applaus. 
 

3. Planer for næste års aktiviteter v/Claus Hjerrild  
Blev gennemgået som en del af punkt 2. 
Der blev spurgt ind til herrehold og hvad der skal til for at etablere herrehold og om vi kan tiltrække 
nok unge til at oprette et herre hold primært for dem.  
Også mulighed for at etablere et mere ’løst’ herrehold baseret på herrer fra mix holdet blev drøftet. 
Bestyrelsen arbejder videre omkring dette emne. 
 

4. Forelæggelse af revideret regnskab for det forløbne år til godkendelse v/Michael Thygesen  
Revisor har gennemgået rengskabet for 2017 og godkendt dette.  
Der er flere poster hvor der er en væsentlig difference mellem budget og regnskab, men samtidig 
har medlemstilgangen været større end forventet og tilskud fra Allerød kommune, så alt i alt er vi 
kommet igennem 2017 med et underskud på ca 5.000,-. Der er fint luft til dette i vores kassebe-
holdning. 
Regnskabet blev godkendt med applaus.  
 

5. Forelæggelse af budget for det indeværende år til godkendelse V/Michael Thygesen  
Kassereren gennemgik budget for 2018. 
Underskud på 10.000,- er i realiteten ’værste fald’, idet etablering af beachvolley bane vil koste LUI 
Volleyball 10.000,- såfremt disse penge ikke findes sponsoreret fra andet sted. 
Budget blev godkendt med applaus. 
 

6. Fastsættelse af kontingent  
Kontingentsatserne er uændret: 
Dame 2.000,- pr år 
Herre  1.300,- pr år 
Mix 1.000,- pr år 
Teen  300,- pr halvår 
Kids 300,- pr halvår  
Hvis man er under 25år betaler man max 800,- pr år 
Spiller man på flere hold, betales kun den dyreste sats. 
  

7. Indkomne forslag og behandling af indkomne forslag  
Ingen indkomne. 

 
 
 
 
 
 



 
 

 

 

8. Valg til bestyrelse  
Carsten genvalgt med applaus. 
Michael genvalgt med applaus. 
 
Heinz Kristensen stillede op og blev valgt med applaus.  
Anker Elvius stillede op og blev valgt med applaus. 
 
Herefter består bestyrelsen af Claus Hjerrild, Heidi Heselberg, Carsten Niebuhr, Michael Thygesen, 
Anker Elvius og Heinz Kristensen. Bestyrelsen konstituerer sig selv efterfølgende. 
 
 

9. Eventuelt  
 Det blev foreslået at søge Nordea fonden for volleyball udstyr til beach volleybanen. 
 Dirigenten afsluttede generalforsamlingen med at takke for god ro og orden. 
 
 Vi sluttede kl 20:20 – og gik direkte til træning. 
 9 medlemmer deltog i generalforsamlingen. 
 
 
 
Heinz Kristensen 
Referent 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


